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ΑΡΣΕΝΗΣ-ΟΛΜΕ: Θετική η 6άωρη συζήτηση
ΣΤΗΛΕΣ
____  ΕΠΙΤΕΛΟΥΣ

ΟΔΗΓΟΙ
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φως τη νύχτα
ΕΛΠΙΔΕΣ ΓΙΑ ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΣΤΟ 
ΕΞΕΤΑΣΤΙΚΟ Η μακριά νύχτα της 
Παιδείας είχε χθες μια αχτίδα φωτός. 
Αρσένης και ΟΛΜΕ, ύστερα από 
όάωρη συζήτηση, δεν τα 'σπασαν και 
συνεχίζουν σήμερα το διάλογο. Στο 
τραπέζι, το εξεταστικό της Β' Λυκείου 
και θέματα που αφορούν τους μαθητές 
των ΤΕΕ. Στις δηλώσεις τους υπουργός 

και πρόεδρος της ΟΛΜΕ χαρακτήρισαν θετική τη συνάντηση.

Απέκλεισε διπλές εκλογές τον Ιούνιο ο Σημίτης

• Αποφασισμένος να προχωρήσει ώς το τέλος την πολιτική του 
εμφανίστηκε χθες ο Κ. Σημίτης στη διάρκεια τηλεοπτικής 
συνέντευξης, όπου απέκλεισε το ενδεχόμενο να στηθούν διπλές 
κάλπες τον Ιούνιο.

Βολές κατά Μητσοτάκη από Ν.Δ. για Αβραμόπουλο

• Εμμεση κριτική στη στρατηγική του Κ. Καραμανλή άσκησε ο Κ. 
Μητσοτάκης, ο οποίος έκανε λόγο για ύπαρξη πολιτικού κενού.

Υπουργέ που δίδασκες...

• Εννέα υπουργοί της κυβέρνησης δεν φαίνεται να εμπιστεύονται 
ιδιαίτερα τη δημόσια εκπαίδευσης, αφού στέλνουν τα παιδιά τους 
σε ιδιωτικά σχολεία.

Ο καημός του εμποράκου

• Για κατακόρυφη πτώση του τζίρου λόγω των κινητοποιήσεων των 
μαθητών κάνουν λόγο οι καταστηματάρχες της πλατείας 
Συντάγματος.
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Οι στόχοι ήταν οι άμαχοι

• 12 Ιρακινοί πολίτες έχασαν τη ζωή τους στη διάρκεια της 
τελευταίας επίθεσης των Αμερικανών στη Βασόρα...

"Σάμαρανκ, παραιτήσου"

• Κορυφώνονται οι πιέσεις προς τον πρόεδρο της ΔΟΕ Χουάν 
Αντόνιο Σάμαρανκ να παραιτηθεί του αξιώματος του μετά τις 
αποκαλύψεις για δωροδοκία "αθανάτων" ενώ την ίδια ώρα αλλάζει 
και το σύστημα επιλογής των πόλεων που οργανώνουν τους 
ολυμπιακούς αγώνες.

Η εξαχρείωση της ΔΟΕ

• Βαρυσήμαντο άρθρο του Νίκου Βαρδιάμπαση μετά τις επίσημες 
αποκαλύψεις για τη δωροδοκία "αθανάτων".

Επικοινωνήστε με την "Ε on-line"
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ΘΕΤΙΚΗ η συζήτηση και έπεται συνέχεια σήμερα -  Ελπίδες να τα 
βρουν στο εξεταστικό, στο τραπέζι και θέματα που αφορούν τα ΤΕΕ

Παράθυρο συμφωνίας από το όάωρο Αρσένη-ΟΛΜΕ

ΣΤΗΛΕΣ Τ ης ΕΛΕΝΑΣ ΒΑΡΙΝΟΥ
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Παράθυρο αισιοδοξίας για την εκτόνωση της κρίσης άνοιξε χθες το 
βράδυ στο υπουργείο Παιδείας. Ο Γεράσιμος Αρσένης και η ΟΛΜΕ 
παρέμειναν χθες επί μακρόν στο τραπέζι του διαλόγου, συζητώντας 
κυρίως το εξεταστικό της Β' Λυκείου και αποφάσισαν να συνεχίσουν 
σήμερα, οπότε αναμένεται ο υπουργός Παιδείας «να ανοίξει τα χαρτιά 
τους».

ΟΔΗΓΟΙ

■>ί·ιιιι:^ί»

Η χθεσινή κρίσιμη συνάντηση του Γεράσιμου Αρσένη και του 
διοικητικού συμβουλίου της Ομοσπονδίας των καθηγητών διήρκεσε 
έξι ώρες και ήταν η δεύτερη μετά τα Χριστούγεννα -η πρώτη στις 7 
Ιανουάριου είχε ναυαγήσει, καθώς δεν είχαν τεθεί τα επίμαχα κατά την 
ΟΛΜΕ ζητήματα, του εξεταστικού και της Τεχνικής Επαγγελματικής 
Εκπαίδευσης.

«Επρεπε να είχε γίνει»

Μετά το τέλος της πολύωρης συνάντησης, οι δύο πλευρές 
χαρακτήρισαν τη συζήτηση θετική. «Αυτό το βήμα έπρεπε να έχει 
γίνει προ πολλού» δήλωσε χαρακτηριστικά ο πρόεδρος της ΟΛΜΕ 
Νίκος Τσούλιας. «Η συζήτηση έγινε σε καλό και ήπιο κλίμα», τόνισε 
με τη σειρά του ο Γ εράσιμος Αρσένης.

Το εξεταστικό της Β' Λυκείου ήταν το σημείο αιχμής, στο οποίο 
αναλώθηκε το μεγαλύτερο μέρος της συζήτησης. Το δεύτερο στη 
σειρά θέμα στην «ατζέντα» της ΟΛΜΕ ήταν αυτό της Τεχνικής 
Επαγγελματικής Εκπαίδευσης, στο οποίο θα επανέλθουν σήμερα, 
αφού προηγηθούν οι απαντήσεις του υπουργού στο θέμα των 
εξετάσεων της Β' Λυκείου.

Οι καθηγητές ζήτησαν, όπως αναμενόταν, την κατάργηση του 
πανελλαδικού χαρακτήρα (όπως το διατύπωσαν) των εξετάσεων της Β' 
Λυκείου, την αποσύνδεση δηλαδή των προαγωγικών εξετάσεων των 
μαθητών από την εισαγωγή στα ιδρύματα της τριτοβάθμιας 
εκπαίδευσης.

Στο ζήτημα αυτό, τα μέλη του δ.σ. της ΟΛΜΕ ανέπτυξαν τις θέσεις 
τους στον υπουργό Παιδείας, ο οποίος άκουσε με προσοχή την 
επιχειρηματολογία τους, χωρίς όμως να τοποθετηθεί, να δώσει δηλαδή 
συγκεκριμένες απαντήσεις.

Οι αποφάσεις του υπουργού, εάν δηλαδή θα αποδεχθεί το αίτημα της
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ΟΛΜΕ ή έστω θα το προσεγγίσει -με ικανοποιητικό για την 
Ομοσπονδία τρόπο- αναμένεται να ανακοινωθούν στη σημερινή 
συνάντηση (για το λόγο αυτό άλλωστε αποφασίστηκε από τις δύο 
πλευρές να συνεχιστεί ο διάλογος σήμερα).

Πάντως, το γεγονός ότι ο υπουργός και οι εκπρόσωποι των καθηγητών 
παρέμειναν τόσες ώρες στο τραπέζι του διαλόγου, δεν δήλωσε δηλαδή 
ο Γ. Αρσένης αμετακίνητος ως προς το ζήτημα των εξετάσεων της Β' 
Λυκείου, ρίχνει ακτίδα φωτός για την άρση του αδιεξόδου.

Οπως έγινε γνωστό, μέλη του προεδρείου της ΟΛΜΕ ρώτησαν κατά


